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Додаток  

до рішення виконкому  
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ЗВІТ 

про роботу служби у справах дітей Баранівської міської ради  

за 2025 рік 

 
 Керуючись Законами України «По охорону дитинства», «Про органи і служби у 

справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених, батьківського 

піклування». постановами Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 

«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини», 

від 01.06.2020 р. № 585 «Про забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають 

у складних життєвих обставинах» служба у справах дітей міської ради забезпечує 

реалізацію на території громади державної політики з питань соціального захисту 

дітей, наділена повноваженнями виконання функцій органу опіки та піклування. 

Станом на кінець року року на первинному обліку служби у справах дітей 

перебуває 90 дітей, з них  41 дітей-сиріт та 41 дітей, позбавлених батьківського 

піклування, 8 дітей залишених без батьківського піклування. 

 З них: 

- під опікою/піклуванням – 65; 

- в прийомних сім’ях – 5; 

- в дитячих будинках сімейного типу – 11; 

- в закладі системи МОН України (Бердичівський навчально-реабілітаційний центр 

Житомирської обласної ради)  – 1 дитина; 

- 8 тимчасово влаштовані у сім’ї родичів, знайомих (станом на сьогодні з них 5 дітей 

набули статусу дітей, позбавлених батьківського піклування та влаштовані під опіку 

родичів). 

 Протягом 2025 року 3 дітей набули статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування,  2 дітей  усиновлені, 1 дитина влаштована до сім’ї родичів, 

знайомих. 

 Частка охоплених сімейними формами виховання статусних дітей складає 98% 

від загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

перебувають на первинному обліку. Одна дитина, що перебуває у закладі має складні 

захворювання, у зв’язку з цим виникає проблема у влаштуванні  дитини у сімейні 

форми виховання.  

 Із загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, які перебувають на обліку на території громади проживає 67 дітей, поза 

межами громади 26 дітей, 15 дітей зазначеної категорії прибули з інших регіонів над 

якими відповідно службою здійснюється контроль за станом утримання та виховання. 



 На кінець року на території громади функціонує: 2 прийомних сім’ї (в них 

виховується 6 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,   34 сім’ї 

опікунів/піклувальників (57 дітей) та 1 дитячий будинок сімейного типу, де 

виховується 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та 1 

тимчасово влаштована дитина.  

Шестеро дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування із нашої 

громади виховуються у прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу поза 

межами громади, 5 дітей з інших громад області виховуються у прийомній сім’ї та 

ДБСТ нашої громади.  

Протягом 2025 року у Баранівській громаді припинили функціонування 2 

прийомних сім’ї: 1 у зв’язку із усиновленням прийомною матір’ю прийомної дитини, 

1 – у зв’язку із досягненням повноліття та завершенням навчання особи з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування). 

Однією із найпріоритетних сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування є усиновлення. З початку 2025 року – 

усиновлено 2 дітей. 

На обліку служби у справах дітей перебуває 10 усиновлених дітей, за якими 

здійснюється нагляд до досягнення ними 18-річного віку. 

 Найбільш поширеною формою виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування у Баранівській громаді й надалі залишається опіка/піклування 

та піклування, так як у переважній більшості  дітей є родичі, яка бажають стати їх 

опікунами/піклувальниками. 

  На обліку ССД Баранівської міської ради перебуває один кандидат на створення 

прийомної сім’ї, яка пройшла відповідне навчання та отримала рекомендації, 

створення прийомної сім’ї планується у 2026 році. 

 З метою надання послуги патронату над дитиною у громаді рішенням 

виконавчого комітету Баранівської міської ради №180 від 09.10.2024 року створено 

сім’ю патронатного вихователя Райковської І.В., укладено договір про надання 

послуги патронату між патронатним вихователем, його помічником та міським 

головою. З початку року у патронатній сім’ї перебували 4 дітей у складних життєвих 

обставинах. 

Служба у справах дітей координує роботу щодо виплати дітям-сиротам та 

дітям, позбавленим батьківського піклування державної грошової допомоги при 

досягненні повноліття та допомоги з бюджету міської ради для випускників 

загальноосвітніх навчальних закладів. Протягом 2025 року 10 дітей досягли 

повноліття, 3 дитини закінчили навчальні заклади громади (Баранівський ліцей №1, 

Полянківський та Порцелянівський ліцеї). Усім їм виплачені відповідні допомоги. 

Одним із напрямків діяльності служби у справах дітей є захист майнових та 

житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх 

числа. 

 Службою у справах дітей забезпечено вчасну постановку дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які досягли 16-річного віку на облік громадян, 

які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік). Протягом року на 

обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов та на соціальному 



квартирному обліку перебуває 21 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування (з них поставлено у 2025 році –12 дітей).   

 Служба у справах дітей забезпечує діяльність Комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Баранівської міської ради, метою якої є сприяння 

забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний 

захист, сімейне виховання та всебічний розвиток. Протягом року проведено 15 

засідань комісії  з питань захисту прав дитини (розглянуто 65 питань, з них  

розглянуто 35 питань щодо стану утримання та виховання дітей, які перебувають у 

складних життєвих обставинах, надано висновків про доцільність/недоцільність 

позбавлення батьківських прав – 8, надання дозволу на реєстрацію місця проживання 

дітей без згоди  одного з батьків - 2 , усунення перешкод у спілкуванні з дітьми та 

визначення способів участі батька у вихованні та спілкуванні з дитиною – 2. 

За поданням служби у справах дітей рішенням виконавчого комітету міської 

ради надано у 2025 році надано 16 дозволів на вчинення правочинів щодо рухомого та 

нерухомого майна, право власності або право користування яким мають діти. 

Найбільш вразливою стороною будь-яких сімейних правовідносин є дитина, яка 

проживає в умовах, що негативно впливають на її життя, стан здоров’я та розвиток. 

Так на обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах служби у 

справах дітей станом на кінець року перебувало 122 дітей з підстав невиконання 

батьками належним чином своїх батьківських обов’язків.  

Протягом 2025 року на облік дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах служби у справах дітей міської ради взято 32 дитини: у зв'язку із 

ухиленням батьків від виконання батьківських обов'язків, як таких, що постраждали 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, як такі, що зазнали психологічного 

насильства у сім'ї, у зв'язку із вчиненням сексуального насильства, фізичного 

насильства, одну дитину, як таку, що перебувають у конфлікті із законом. З початку 

2025 року з обліку дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах знято 34 

дитини: у зв'язку із досягненням повноліття,  у зв'язку із зміною місця проживання, у 

зв'язку із позбаленням батьківських прав батьків,  у зв'язку із усуненням умов та 

обставин, які стали підставою перебування  на обліку. 

Питання стану утримання та виховання дітей, які перебувають на обліку 

систематично виносяться на розгляд комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті міської ради з метою проведення превентивних та 

попереджувальних заходів та прийняття необхідних рішень. У 2025 році заслухано 35 

питань про стан утримання та виховання дітей, в сім’ях,  які перебувають у складних 

життєвих обставинах за участю членів цих сімей.  

Протягом 2025 року службою у справах дітей у спільній роботі з управлінням 

соціального захисту міської ради, представниками органів Національної поліції, 

старостинських округів міської ради, медичними працівниками здійснено 125 

обстежень умов проживання сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

 За 2025 рік 6 дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах службою 

у справах дітей направлено до закладу охорони здоров’я для обстеження та надання 

необхідної медичної допомоги, в тому числі лікування в стаціонарних умовах. 



32 сім'ї направлено під соціальний супровід фахівців із соціальної роботи УСЗН 

міської ради з метою проведення профілактичної роботи, надання соціальних послуг 

щодо відновлення батьківського потенціалу та формування навичок відповідального 

батьківства, питання направлення під соціальний супровід та його результати 

розглядаються на засіданнях комісії з питань захисту прав дитини. 

 Службою у справах дітей підготовлено 1 позов про позбавлення батьківських 

прав відносно 2 дітей, ще 2 позови щодо 7 дітей з попереднього року перебувають в 

провадженні та на розгляді Баранівського районного суду (станом на зараз 1 позов 

щодо 5 дітей запдоволено). 

Спеціалістами служби у справах дітей взято участь у 54 судових засіданнях з 

питань захисту прав та інтересів дітей. 

У 2025 році проведено 36 профілактичних рейдів «Діти вулиці» та «Літні 

канікули», обстежено 69 сімей з метою проведення бесід щодо наслідків 

безвідповідального батьківства, профілактики нещасних випадків серед дітей, 

підготовки дітей до навчального року, до осінньо-зимового періоду, а саме своєчасної 

заготівлі твердого палива, утеплення житлових приміщень, налагодження побуту та 

інше. 

У співпраці та за ініціативи служби у справах дітей міської ради 

представниками сектору ювенальної превенції Звягельського РВП ГУНП в 

Житомирській області притягнуто 55 осіб до адміністративної відповідальності за 

ст.184 КУпАП за неналежне виконання батьківських обов'язків за результатами 

візитів у сім’ї. 

Службою у справах дітей здійснюється прийом заяв, ініціюється розгляд на 

комісії з питань захисту прав дитини питання надання статусу дітям постраждалих 

внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, ведеться облік таких дітей. Протягом 

2025 року рішенням виконавчого комітету надано відповідний статус 9 дітям (всього 

надано такий статус 48 дітям). 

Працівниками служби забезпечено повноту внесення даних про дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинились у складних 

життєвих обставинах, і громадян України, які бажають взяти їх на виховання в сім’ю, 

до Єдиної інформаційно-аналітичної системи «Діти» (ЄIAC «Діти»). 

 Основним завданням Служби є захист прав та законних інтересів кожної 

окремої дитини. Для забезпечення розширеної допомоги, підтримки сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах і потребують сторонньої допомоги на 

рівні громади забезпечено взаємодію всіх суб’єктів організації соціального захисту 

дітей, здійснюється взаємоінформування щодо випадку конкретної дитини. 

 Працівниками служби проводиться інформаційно – просвітницька робота в 

громаді, результати роботи та інформація з питань захисту дітей висвітлюються на 

сторінках міської ради, служби у справах дітей у соціальних мережах.  

  

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                  Тетяна  КРАВЧУК 

 
Підготовлено: 

Начальник служби  Олександр СУС 



 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                   №  ____      

Про затвердження переліку підприємств, 

об’єктів та видів оплачуваних  

суспільно - корисних робіт на території 

Баранівської міської ради 

 

Розглянувши лист Звягельського районного сектору №1 філії 

Державної установи «Центр пробації» у Житомирській області № 
561\1\33\2\1-26 від 09.04.2026 про визначення та затвердження переліку 

підприємств, об’єктів та видів оплачуваних суспільно-корисних робіт на 
території Баранівської міської ради на 2023 рік, на яких будуть відбувати 

оплачувані суспільно-корисні роботи особи, яким призначено такий вид 

робіт, відповідно до статей 311, 3251, 3253 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, керуючись пп. 4 п. б ст. 38 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 
міської ради 

ВИРІШИВ: 

1. Для відбування стягнення у виді оплачуваних суспільно - корисних робіт 

особами, яким судом призначено такі роботи, визначити Баранівську 

міську раду та гуманітарний відділ Баранівської міської ради. 

2. Затвердити перелік об’єктів на території Баранівської міської ради та 

види оплачуваних суспільно-корисних робіт для відбування стягнення у 

виді оплачуваних суспільно - корисних робіт особами, яким судом 

призначено такі роботи, згідно з додатком. 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого 

справами (секретаря) виконавчого комітету Тетяну Кравчук. 
 

 Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                  Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

 Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                     Тетяна КРАВЧУК                              

 

 

 



 

 

      Додаток   

до рішення виконавчого комітету 

від 29 квітня 2026р. №__ 

 

      ПОГОДЖЕНО  

начальник  районного сектору  

  Ю. М. Осіпчук  
 

 
ПЕРЕЛІК 

об’єктів на території Баранівської міської ради, на яких особи будуть 

відбувати громадські роботи та види оплатних суспільно корисних робіт 

для осіб, яким судом призначено роботи 
 

№ 

з/п 

Місцезнаходження об’єкту, та вид об’єкту Вид робіт (не пов’язаних з 

шкідливим виробництвом, ризиком 

для життя та здоров’я, яка не 

потребує спеціальної підготовки та 
певної кваліфікації ) 

м. Баранівка 

1. Вулиця Соборна благоустрій території 

2. Вулиця Звягельська благоустрій території 

3. Вулиця Європейська благоустрій території 

4. Вулиця Костельна благоустрій території 

5. Вулиця площа Волі благоустрій території 

6. Вулиця Пашкевича благоустрій території 

7. Вулиця Калинова благоустрій території 

8. Кладовища м. Баранівка: вул. 
Костельна, вул. Леваневського 

благоустрій території 

9. Пам’ятник воїнам-визволителям, пам’ятник 
Т. Г. Шевченку 

благоустрій території 

10. Пляж та прибережна смуга (р. Случ), м. 
Баранівка 

благоустрій території 

11. Сміттєзвалище на околиці м. Баранівка 
(автошлях Баранівка-Зеремля) 

благоустрій території 

12. Дитячий майданчик, вул. Соборна, м. 
Баранівка 

благоустрій території 

13. Адміністративна будівля міської ради, вул. 
Соборна, м. Баранівка 

благоустрій території 

14. Клумби в м. Баранівка:вул. Звягельська, вул. 
Соборна, площа Волі 

благоустрій території 

15. Міський ринок: вул. Костельна, вул. 
Звягельська 

благоустрій території 

16. Місця відпочинку- «Видолоч», «Журавель» благоустрій території 

селище. Полянки, с. Будисько 

2. Місцеве кладовище благоустрій території 

3. Парк, вул. Паркова благоустрій території 

4. Клумби, вул.. Промислова, вул. Шкільна благоустрій території 

5. Адміністративна будівля, вул. Промислова,3 благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

6. Прибережна смуга р. Гнилушка, вул. Соборна, 
вул. Зарічна 

благоустрій території 



 

7. Вулиці: смт. Полянка: Зелена, пров. Зелений, 

вул.Сонячна, вул. Західна, вул. Лісова, вул. 

Вишнева, вул. Промислова, вул. Шкільна, 

провул.Шкільний 2, вул.. Паркова, вул. 

Молодіжна, вул. Південна, вул. Польова, вул. 

Заводська, вул. Героїв Маріуполя, вул. Л. 

Українки, вул.Шевченка, вул. Зарічна, вул. І. 

Франка, вул. Яновського, вул. Садова, пров. 

Шкільний, вул. Калинова, вул. Бузкова, вул. 

Прошинського, вул. Коцюбинського. 

благоустрій території 

8. Місточки через р. Гнилушу ремонт, благоустрій 

9. Лазня, вул. Промислова, селище Полянка благоустрій території 

10. Пам’ятний знак односельчанам, загиблим в 

роки Другої світової війни вул.. Промислова 

та пам’ятник воїнам, загиблим в роки Другої 

світової війни вул. Чижова 

благоустрій території 

с. Берестівка, с. Мирославль, с. Ситисько, с. Зрубок 

1. Кладовища: 
за межами села Берестівка 

за межами села Мирославль 

благоустрій територій 

3. Клумби в с. Берестівка, вул. Шаруківська,1 благоустрій територій 

4. Адміністративна будівля с. Берестівка, вул. 
Шаруківська,1 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

5. Площі для розміщення виїзної торгівлі: 

с. Берестівка, вул. Центральна; 

с. Мирославль, вул. Центральна 

благоустрій територій 

6. Прибережні смуги річок: 
в с. Берестівка, вул. Центральна та 

Лук’янівська; 

с. Мирославль, вул. Суємецька, Зарічна та 

Дубрівська 

благоустрій території 

7. Узбіччя автомобільних доріг: 

с. Берестівка- с. Мирославль, 

с. Берестівка- с. Ситисько 

благоустрій території 

8. Стихійні сміттєзвалища в межах с. Берестівка 
та с. Мирославль 

благоустрій території 

9. Вулиці: с. Берестівка: вул. Центральна, вул. 

Шосейна, 

с. Мирославль: вул. Центральна, вул. Зарічна, 

с. Ситисько: вул. Центральна, с. Зрубок: вул. 

Центральна 

благоустрій території 

с. Вірля, с. Климентіївка 

1. Кладовища с. Вірля та с. Климентіївка благоустрій території 

3. Адміністративна будівля с. Вірля, вул. 
Центральна,3 

благоустрій території 

с. Зеремля, с. Вишнівка, с. Середня 

1. Кладовище в с. Зеремля благоустрій території 

3. Скверик в с. Зеремля благоустрій території 

4. Старостат в с. Зеремля вул. Вишнівецька,1 благоустрій території 

5. Сільська водо мережа в с. Зеремля благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

6. Площа розміщення виїзної торгівлі в центрі с. 
Зеремля 

благоустрій території 

7. Прибережна смуга каналу в центрі с. Зеремля благоустрій території 



 

8. Пам’ятник загиблим воїнам в с. Зеремля благоустрій території 

с. Йосипівка, с. Табори 

1. Кладовища в с. Йосипівка, с. Табори благоустрій території 

3. Вулиці с. Йосипівка: вул.Степана 

Бендери, вул. Польова, с. Табори: вул. Л. 

Українки, вул.Сонячна 

благоустрій території 

4. Адміністративна будівля, с. Йосипівка, вул. 

Польова,1 

благоустрій внутрішньої та 

зовнішньої території 

с. Марківка, с. Стара Гута, с. Глибочок 

1. Кладовища с. Глибочок, с. Стара Гута, с. 
Марківка 

благоустрій території 

2. Пам’ятники і обеліски с. Глибочок, с. 
Марківка, с. Стара Гута 

благоустрій території 

3. Вулиці: с. Глибочок: вул. Поліська, вул. В. 

Крищенка, вул. Громова, вул. Героїв Крут, 

вул. Соснова, вул. Шкільна, пров. Лісний, 

пров. Є. Вітюка, пров. Колгоспний, 

с. Марківка: вул. Незалежності, вул. 

Польова, вул. Набережна, пров. Зарічний, 

пров, Луговий, пров. Зелений, 

с. Стара Гута: вул. Л. Українки, вул. 

Волянського, вул. Садова, вул. Лісова, вул. 

Молодіжна, пров. Річковий, пров. Польовий, 

пров. Південний 

благоустрій території 

4. Адміністративна будівля с. Марківка, вул. 
Назележності, 46а 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

5. Прибережна смуга р. Хомора, р. Глибочиця, 
р. Лішня, р. Случ 

благоустрій території 

6. Будинок «Школа-контора» с. Марківка, вул. 
Незалежності,44 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

7. Територія колишнього колгоспного двору в с. 
Стара Гута 

благоустрій території 

с. Кашперівка, с. Озерянка, с. Гриньки 

1. Кладовище с. Кашперівка благоустрій території 

3. Парк с. Кашперівка та с. Гриньки благоустрій території 

4. Стадіон в с. Кашперівка та с. Гриньки благоустрій території 

5. Пам’ятний знак в с. Кашперівка благоустрій території 

6. Клумби – с. Кашперівка, вул.. Центральна,48 благоустрій території 

7. Вулиці: благоустрій території 

 с. Кашперівка- Центральна, Перемоги, 

Покровська, Соборна, В’ячеслава 

Чорновола, Шевченка, Лесі Українки. 

с. Гриньки- Полонська, Княгині 

Ольги, Партизанська, 

Незалежності, Корольова, 

Молодіжна 

с. Озерянка- Лесі Українки, Шевченка 

 

8. Адмінбудинок старостинського округу с. 
Кашперівка вул. Центральна,48 

благоустрій території 

9. Прибережна смуга річки в с. Кашперівка благоустрій території 

с. Жари, с. Деревищина 

1. Кладовище с. Жари благоустрій території 

3. Клумби с. Жари вул. Баранівська,3 благоустрій території 



 

4. Вулиці с. Жари: вул. Полонська, вул. Садова, 

вул. Перемоги, вул. Молодіжна, вул. 

Дубрівська, пров. Молодіжний, 

с. Деревищина: вул. Лісова 

благоустрій території 

5. Адміністративна будівля с. Жари, вул. 
Баранівська, 3 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

с. Рогачів, с. Острожок, с. Млини, с. Рудня 

1. Кладовища с. Рогачів, с. Острожок, с. Млини благоустрій території 

3. Пам’ятні знаки с. Рогачів, с. Острожок благоустрій території 

4. Адміністративна будівля с. Рогачів, вул. 
Молодіжна,1 

благоустрій території 

с. Суємці, с. Володимирівка 

1. Кладовища: с. Суємці, с. Володимирівка благоустрій території 

3. Парк Слави: с. Суємці, вул. Савчука благоустрій території 

4. Вулиці: с. Суємці: вул. Шкільна, вул. 

Савчука, вул. Садова 

благоустрій території 

5. Адміністративна будівля с. Суємці, вул. 
Савчука, 2 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

6. Прибережна смуга р. Смолка благоустрій території 

7. Територія ринку с. Суємці, вул. Савчука благоустрій території 

с. Ялишів, с. Лісове, с. Явне 

1. Кладовище с. Лісове благоустрій території 

2.  благоустрій території 

3. Вулиці: с. Лісове: Баранівська, Молодіжна, 

Шкільна, пров. Калиновий, 

с. Ялишів: Єжи Скверчиньскі, Лісова, 

Польова с. Явне: Лісничевська, Молодіжна, 

Світанкова, Шкільна, Мар’янівська 

благоустрій території 

4. Приміщення старостату с. Ялишів, вул. 
Першотравнева, 29 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

5. Братська могила в с. Явне та с. Лісове благоустрій території 

с. Смолдирів, с. Смолка, с. Іванівка 

1. Кладовища с. Смолдирів, с. Смолка, 
с. Іванівка 

благоустрій території 

3. Адміністративна будівля с. Смолдирів, вул. 
Л. Українки, 55 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

4. Вулиці та площі: с. Смолдирів, вул. Л. 

Українки, вул. Шевченка, вул. Садова, вул. 

Незалежності,  вул. Вишнева, вул. 

Шкільна, вул. Лугова, вул. Загребельна, 

вул.Киянська, 

с. Смолка: вул. Центральна, вул. Молодіжна, 

вул. Катеринівська, вул. Партизанська, 

с. Іванівка: вул.Лісова, вул. Урожайна, вул. 

Мирна, вул. Зарічна, вул. Дружби 

благоустрій території 

5. Прибережна смуга р. Смолка в с. Смолдирів 
та с. Іванівка 

благоустрій території 

6. Пам’ятники, обеліски с. Смолдирів, с. 
Іванівка, с. Смолка 

благоустрій території 

7. Парк с. Смолдирів, вул. Л. Українки благоустрій території 

селище Порцелянове 

1. Будинок культури, 
селище Порцелянове,вул.Парфірова,14 

Благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

2. Стадіон Благоустрій внутрішньої та 



 

селище Порцелянове,вул.Парфірова зовнішньої території 

3. Дитячий майданчик 
селище Порцелянове, вул. Миру,6 

Благоустрій території 

4. Адмінбудинок селищної ради 
селище Порцелянове, вул.Миру,6 

Благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

5. Прибережна смуга річки Хомора 
селище Порцелянове 

Благоустрій  

6. Пам’ятник загиблим воїнам 
селище Порцелянове,вул.Парфірова,14 

Благоустрій 

7. Парк 
селище Порцелянове, вул.Службова 

Благоустрій території 

8. Вулиці та провулки селища  
селище Порцелянове: 
Парфірова, Січових Стрільців, 
Заводська,Миру,Службова. 

Благоустрій території 

9. Торгівельний майданчик 
селище Порцелянове,вул. Січових Стрільців 

Благоустрій території 

10. Полігон для вивезення сміття ( за межами 
селище Порцелянове) 

Благоустрій території 

Гуманітарний відділ міської ради 

1. Міський стадіон благоустрій території 

2. м. Баранівка, вул. Соборна,40а,                                                                                                  
парково- 
спортивний комплекс 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

3. Баранівський заклад дошкільної освіти 
«Сонечко» м. Баранівка, вул. Звягельська,58а, 
вул. Соборна, 40 

благоустрій території 

4. Полянківський заклад дошкільної освіти 
«Ялинка»,вул. Шкільна,9, смт. Полянка 

благоустрій внутрішньої та 
зовнішньої території 

5. Вірлянський заклад дошкільної освіти 
«Сонечко», с. Вірля, вул. Центральна,12 

благоустрій території 

6. Рогачівська гімназія с. Рогачів, вул. 
Звягельська,102-а 

благоустрій території 

7. Острожецький заклад дошкільної освіти 

«Дзвіночок» с. Острожок, вул. Центральна,95 

благоустрій території 

8. Полянківський ліцей, вул. Шкільна, 11 , смт. 
Полянка 

благоустрій території 

9. Мирославський заклад дошкільної освіти, с. 
Мирославль, вул. Радулинська,1 

благоустрій території 

10. Зеремлянський заклад дошкільної 

освіти «Буратіно», с. Зеремля, вул. 

Вишнівецька,10 

благоустрій території 

11. Філія «Зеремлянська гімназія» 

Баранівського ліцею №2 ім. О. Сябрук, с. 

Зеремля, вул.. Вишнівецька,12 

благоустрій території 

13. Острожецька початкова школа ім. О.В. 
Коростинського, с. Острожок, 
вул.Центральна,81 

благоустрій території 

14. Баранівська початкова школа, м. Баранівка, 
вул.Степанюка,2 

благоустрій території 



проєкт 

 

15. Кашперівський заклад дошкільної освіти, с. 
Кашперівка, вул. Центральна,60 

благоустрій території 

16. Кашперівський ліцей, вул.Центральна,50, с. 
Кашперівка 

благоустрій території 

17. Рогачівський заклад дошкільної 

освіти«Калинка», с. Рогачів, вул. 

Звягельська,167а 

благоустрій території 

18. Суємецький заклад дошкільної освіти 
«Теремок», с. Суємці, вул. Савчука, 9 

благоустрій території 

19. Суємецька початкова школа, с. Суємці, вул. 
Шкільна,60 

благоустрій території 

20. Явненський заклад дошкільної освіти «Лісова 
казка» с.Явне, вул. Лісничевська,9 

благоустрій території 

21. Явненська гімназія, с. Явне, вул. 
Лісничевська,9 

благоустрій території 

22. Смолдирівська гімназія, с. Смолдирів, 
вул. Л. Українки,1 

благоустрій території 

23. Філія «Климентіївська 

гімназія»Баранівського ліцею №2 ім О. 

Сябрук, с. Климентіївка, вул. Заграда,44 

благоустрій території 

24. Баранівський ліцей №2 ім. О. Сябрук м. 
Баранівка, вул. Звягельська,17 

благоустрій території 

25. Баранівський заклад дошкільної освіти 
«Лесина казка», м.Баранівка, вул. Битий 
Шлях, 2 

благоустрій території 

26. Першотравенський заклад дошкільної освіти 
«Мрія» селище Порцелянове, вул. Січових 
Стрільців, 14 

благоустрій території 

27. Порцелянівський ліцей, селище Порцелянове, 
вул. Шкільна, 4 

благоустрій території 

 

 

 

 

    Керуючий справами (секретар) 

    виконавчого комітету      Тетяна КРАВЧУК 

 



 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

  РІШЕННЯ  

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                            №  _____                                               

Про надання одноразової  

 матеріальної допомоги 

 

Розглянувши звернення жителів громади про надання грошової допомоги 

на лікування та на покращення матеріально-побутових умов, протокол засідання 

комісії по розгляду звернень громадян щодо надання одноразової  матеріальної 

допомоги жителям Баранівської міської територіальної громади від 27.04.2026 

року, керуючись ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

виконавчий комітет міської ради 

  

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити протоколи засідання комісії по розгляду звернень громадян щодо 

надання одноразової  матеріальної допомоги жителям Баранівської міської 

територіальної громади від  27.04.2026 року. 

2. Надати одноразову грошову допомогу на лікування та на покращення 

матеріально-побутових умов громадянам, які проживають на території 

Баранівської міської ради за рахунок коштів загального фонду міського 

бюджету, передбачених для цієї мети згідно додатку. 

3. Відділу фінансів міської ради (Олександр ВАСИЛЕВСЬКИЙ) перерахувати 

кошти в загальній сумі 63 000 гривень (шістдесят три  тисячі гривень 00 коп) 

на рахунок  управління соціального захисту населення міської ради для 

виплати 63 000 гривень (шістдесят три  тисячі гривень 00 коп). 

4. Управлінню соціального захисту населення міської ради (Наталія 

НІКІТЧИНА) забезпечити виплату грошової допомоги громадянам. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського  

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 
 

 

   Заступник міського голови         Дмитро НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                 Тетяна КРАВЧУК        

 

 



 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

  РІШЕННЯ  

виконавчого комітету 

 

   29 квітня 2026 року                                                                                       №___ 

Про виплату допомоги на поховання 

Розглянувши звернення жителів громади про надання допомоги на 

поховання померлих жителів громади, протокол засідання комісії по розгляду 

звернень громадян щодо надання одноразової  матеріальної допомоги жителям 

Баранівської міської територіальної громади від 27.04.2026 року, постановою 

Кабінету Міністрів України від 31.01.2007 року №99 «Про затвердження Порядку 

надання допомоги на поховання деяких категорій осіб виконавцю волевиявлення 

померлого або особі, яка зобов’язалася поховати померлого», ст.34 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської 

ради 

  

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити протокол засідання комісії по розгляду звернень громадян щодо 

надання одноразової  матеріальної допомоги жителям Баранівської міської 

територіальної громади від 27.04.2026 року. 

2. Надати одноразову грошову допомогу на поховання громадянам, які 

проживають на території Баранівської міської ради за рахунок коштів   

загального фонду міського бюджету, передбачених для цієї мети згідно 

додатку. 

3. Відділу фінансів міської ради (Василевський О.В.) перерахувати кошти в 

загальній сумі 40 000 гривень (сорок  тисяч гривень 00 коп) на рахунок 

управління соціального захисту населення міської ради для виплати 40 000 

гривень (сорок  тисяч гривень 00 коп). 

4. Управлінню соціального захисту населення міської ради (Нікітчина Н.В.) 

забезпечити виплату грошової допомоги громадянам. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК.  

 

    Заступник міського голови         Дмитро НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                  Тетяна КРАВЧУК        

 

 



 

 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                               № 

 

Про визначення величини 

опосередкованої вартості  

наймання (оренди) житла   

в Баранівській територіальній громаді 

у І кварталі 2026 року 

 

      Відповідно до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», статті 10, 16, 20 Закону України «Про житловий фонд соціального 

призначення», Порядку визначення величини опосередкованої вартості 

наймання (оренди) житла в населеному пункті, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23 липня 2008 року № 682 «Деякі питання 

реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», з 

метою забезпечення реалізації прав незахищених верств населення на 

соціальне житло, враховуючи висновок житлової комісії (протокол 

від 21.04.2026 №4) виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

        1.Визначити величину опосередкованої вартості наймання (оренди) 

житла в Баранівській територіальній громаді у І кварталі 2026 року у розмірі 

780 грн., відповідно до додатку. 

        2.Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету  Тетяну КРАВЧУК. 

 

 

 

Заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                        Дмитро  НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                        Тетяна  КРАВЧУК 



 

 

                                 Додаток 

                                                                            до рішення виконавчого комітету 

                                                                Баранівської міської ради 

                                                      від 29.04.2026р. № 

 

 

Визначення величини опосередкованої 

вартості наймання (оренди) житла  

в Баранівській територіальній громаді у І кварталі 2026 року 

 

На підставі проведених моніторингів величина опосередкованої 

вартості наймання (оренди) житла в Баранівській територіальній громаді за 

перший квартал 2026 року за один квадратний метр загальної площі 

квартири/житловому будинку складає: 130 грн.  

  Величина опосередкованої вартості наймання (оренди) житла 

розраховується шляхом множення мінімального розміру плати за наймання 

(оренду) одного квадратного метра загальної площі квартири/житлового 

будинку на мінімальну норму забезпечення житлом (6 кв.м. в м. Баранівка). 

ОПн= (Пн+Пн+Пн):3, де 

  Пн (1), Пн(2), Пн(3) – розмір плати за найм (оренду) житла на одну 

людину за кожний місяць відповідного кварталу.  

- І квартал 2026 року = 780 грн. 00 коп. 

До розміру плати за наймання (оренду) житла не зараховується плата за 

комунальні послуги та послуги з утримання будинку та прибудинкової 

території. 

 

 
 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                              Тетяна  КРАВЧУК 

 



 

проєкт 

 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року № 

 

Про відмову у взятті на облік  громадян,  

які потребують поліпшення житлових умов  

 

        Керуючись п. 2 ст.30 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Житловим кодексом України, Правилами обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, і надання їм приміщень в 

Українській РСР, затверджені постановою Ради Міністрів УРСР і 

Укрпрофради від 11.12.1984 року №470, розглянувши заяву Кучер Н.Л. від 

06.04.2026 вх.№111, враховуючи висновки житлової комісії (протокол від 

21.04.2026 №4), виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

       1. Відмовити у взяті на облік громадян, що потребують поліпшення 

житлових умов при виконавчому комітеті Баранівської міської ради Кучер 

Наталії Леонідівні, ХХХХ р.н., у зв’язку з відсутністю підстав, зазначених у 

ст. 34 Житлового кодексу України, п. 13 Правил обліку громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в 

Українській РСР, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР 

і Української республіканської Ради профспілок від 11 грудня 1984 року № 

470. 

      2.Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами 

(секретаря) виконавчого комітету  Тетяну КРАВЧУК. 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                 Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                  Тетяна  КРАВЧУК 



проєкт 

 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29  квітня 2026 року       №  

 

Про видачу дубліката свідоцтва  

про право власності  

 

Керуючись ст.40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», розглянувши заяву Буслика Олени Євгенівни, Савич Вікторії 

Олегівни щодо видачі дублікату свідоцтва про право власності, виконавчий 

комітет  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Видати Буслик Олені Євгенівні, Савич Вікторії Олегівні дублікат свідоцтва 

про право власності в с.Зеремля, на ім’я Буслика Олега Васильовича (нині 

покійний) замість зіпсованого, що має силу оригіналу згідно з додатком 1. 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

 

Заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                        Дмитро  НЕЧИПОРУК 

 

 

Керуюча справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                     Тетяна КРАВЧУК     
 

 

 

 

 



      Додаток 1 

                                                                                                 до рішення виконкому міської ради 

                                                                             від 00.04.2026 №  

                                                                             ДУБЛІКАТ  

                                                                             (що має силу оригіналу) 

 

БАРАНІВСЬКА РАЙОННА РАДА НАРОДНИХ ДЕПУТАТІВ 

СВІДОЦТВО 

про право власності  

« 30 »   січня    1995 р.                                                         п.г.т. БАРАНІВКА 

 Баранівська районна Рада народних депутатів посвідчує, що будинок     

№____по вул.___________________________в с. Зеремля дійсно                     

належть гр._____Буслику   Олегу    Васильовичу____________________________ 

який є постраждалим в наслідок аварії на Чорнобильській АЄС, на праві 

особистої власності. 

 Станом на _____2. 11. 1994___ балансова вартість будинку ______  

_______________________________________632602___карбованців  

 Свідоцтво видане на підставі акту передачі від «29» листопада___         

1994_р. оформленого виконкомом Зеремлянської сільської Ради народних      

депутатів. 

  Голова районної Ради 

  народних депутатів                   підпис 

Квартира №_____в будинку №______по вулиці_____________________ 

с.Зеремля Баранівського району Житомирської області зареєстровано в   

Новоград-Волинському бюро технічної інвентаризації на право особис-                

тої власності за гр.____Бусликом  Олегом Васильовичем_____________________ 

____________________________________________________________________ 

і записана в реєстрову книгу №_1___за реєстровим №_64________________  

«_24__»________02_________1995_р. 

 Начальник бюро технічної  

 інвентаризації                              підпис 

29.04.2026 р. 

Цей дублікат свідоцтва про право власності в с.Зеремля, на ім’я Буслика 

Олега Васильовича (нині покійний), видано замість зіпсованого на підставі 

рішення виконкому Баранівської міської ради від 00.04.2026 р. № 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                                     Тетяна КРАВЧУК    



ПРОЄКТ 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 
 

 

29 квітня 2026 року                                                                                            № _____                                                                                                     

 

Про   надання статусу дитини – сироти 

малолітньому ХХХХХХХХ 

  

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 11 Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», пунктами 22, 24 Порядку провадження 

органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 

"Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав 

дитини",   розглянувши подання служби у справах дітей Баранівської міської ради 

від 22.04.2026 року виконавчий комітет міської ради 

  

ВИРІШИВ:   

 

1. Надати статус дитини-сироти малолітньому ХХХХХХХХХХ, батьки якого 

померли  (свідоцтво про смерть матері серія ХХХХХХ, видане 

Баранівським відділом ДРАЦС у Звягельському районі Житомирської 

області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м. Київ) ХХХХ року, свідоцтво про смерть батька серія ХХХХХХХХ, 

видане Баранівським відділом ДРАЦС у Звягельському районі 

Житомирської області Хмельницького міжрегіонального управління 

Міністерства юстиції ХХХХ року). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

 

 Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                     Дмитро НЕЧИПОРУК 

          органів ради 

 

 

 Керуючий справами (секретар) 

 виконавчого комітету                                                   Тетяна КРАВЧУК 

 

 



ПРОЄКТ 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 
 

29 квітня 2026 року                                                                                     № _____                                                                                                     

 

 

Про встановлення опіки та призначення  

опікуна над дитиною-сиротою 

  

 

Керуючись підпунктом 4 пункту «б» статті 34 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статтею 11 Закону України «Про забезпечення 

організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування», статтями 55, 56, 58, 61, 62, 63 Цивільного 

кодексу України, статтями 243, 244 Сімейного кодексу України, пунктами 42 

Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із 

захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

24.09.2008 року № 866 "Питання діяльності органів опіки та піклування, 

пов'язаної із захистом прав дитини", розглянувши заяву Нікітчина Д.А. про 

призначення його опікуном над дитиною-сиротою, висновок служби у справах 

дітей Баранівської міської ради від 22.04.2026 року,  враховуючи рішення комісії з 

питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Баранівської міської ради 

від  21.04.2026 року, виконавчий комітет міської ради 

  

ВИРІШИВ: 

  

1. Встановити опіку над дитиною-сиротою малолітнім ХХХХХХХХ та 

призначити опікуном  над дитиною Нікітчина Дмитра Андрійовича, ХХХХ 

року народження, жителя ХХХХХХХХХХХ.  

 

2. Покласти персональну відповідальність за життя, здоров’я, фізичний та 

психічний розвиток дитини на опікуна Нікітчина Д.А. 

 

3. Службі у справах дітей Баранівської міської ради (Олександр СУС) 

здійснювати постійний контроль за умовами проживання та виховання 

дитини в сім’ї опікуна Нікітчина Д.А. 

 

 

 

 

 



4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

 

 Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                    Дмитро НЕЧИПОРУК 

          органів ради 

 

 

 Керуючий справами 

(секретар) виконавчого комітету                                     Тетяна КРАВЧУК 



ПРОЄКТ 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                               № _____                                                                                                     

 

 

Про вибуття вихованки з дитячого 

будинку сімейного типу Шевчук 

С.І. та Шевчука В.В. 
 

      

 Розглянувши заяви вихованки дитячого будинку сімейного типу, 

дитини-сироти Невідомої Єлизавети Сергіївни, батьків-вихователів Шевчук 

Світлани Іванівни, Шевчука В’ячеслава Васильовича, які проживають за 

адресою: ХХХХХХХХХХ з проханням вивести із дитячого будинку 

сімейного типу ХХХХХХХХХ, враховуючи висновок служби у справах дітей 

від 22.04.2026 року, беручи до уваги  рішення комісії з питань захисту прав 

дитини при виконавчому комітеті Баранівської міської ради від 21.04.2026 

року, на виконання Закону України «Про забезпечення організаційно-

правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування», Положення про дитячий будинок сімейного типу  

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 № 564, 

відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет Баранівської міської ради 
 

ВИРІШИВ: 

 

1. Вивести з 01.05.2026 року зі складу дитячого будинку сімейного 

типу Шевчук Світлани Іванівни, Шевчука В’ячеслава Васильовича дитину-

сироту ХХХХХХХХХХ у зв’язку із подальшим влаштуванням її на повне 

державне забезпечення до навчального закладу. 

2. Вважати таким, що втратило чинність рішення виконавчого 

комітету Баранівської міської ради від 09 жовтня 2024 року № 179 «Про  

влаштування на виховання та спільне проживання дитини, позбавленої 

батьківського піклування ХХХХХХХХХ до дитячого будинку сімейного 

типу Шевчук С.І. та Шевчука В.В.». 

3. Начальнику служби у справах дітей Баранівської міської ради 

(Олександр СУС): 

-  вжити заходів щодо подальшого влаштування дитини; 

 

 



- забезпечити контроль за передачею батьками-вихователями Шевчук 

С.І., Шевчуком В.В.  документів та особистих речей Невідомої Є.С. 

4. Рекомендувати відділу обслуговування громадян №2 Головного 

управління Пенсійного фонду України в Житомирській області (Наталія 

СЯБРУК) припинити виплату державної соціальної допомоги та грошового 

забезпечення батькам-вихователям Шевчук С.І., Шевчука В.В. на Невідому 

Є.С. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського  з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                         Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                           Тетяна КРАВЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                        ПРОЄКТ                                                                                                                                                                 

                                        БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

  

29 квітня 2026 року                                                 №  

 

Про надання статусу дитини, 

яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних  

конфліктів Бахуринському М.Б., 

Бахуринському С.Б. 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту 6 частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 30 Закону 

України «Про охорону дитинства»,  підпунктом 7 пункту 3 Порядку надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №268, 

пунктом 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 №866, враховуючи рішення комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради від 21.04.2026 року 

та висновок служби у справах дітей, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати Бахуринському Мирославу Богдановичу, ХХХХ року народження 

(свідоцтво про народження серія ХХХХХХ, ID-картка ХХХХХХХ від 

ХХХХХХХ року), Бахуринському Саві Богдановичу, ХХХХ року 

народження  (свідоцтво про народження серія ХХХХХХХХХ від ХХХХ 

року) фактичне місце проживання ХХХХХХХХХХ статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з 

тим, що їхній батько загинув  на території бойових дій, захищаючи волю 

та незалежність України  (повідомлення в/ч ХХХХХХХ про смерть від 

22.09.2022 року). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК 

 

 

 

 

Заступник міського голови 
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з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                             Тетяна КРАВЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                         ПРОЄКТ                                                                                                                                                                 

                                        БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

  

29 квітня 2026 року                                               №  

 

 

Про надання статусу дитини, 

яка  постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних  

конфліктів Шкраб П.А. 

 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту 6 частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 30 Закону 

України «Про охорону дитинства»,  підпунктом 7 пункту 3 Порядку надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №268, 

пунктом 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 №866, враховуючи рішення комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради від 21.04.2026 року 

та висновок служби у справах дітей, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати Шкраб Поліні Анатоліївні, ХХХХ року народження (свідоцтво 

про народження серія ХХХХХХХ від ХХХХ року), фактичне місце 

проживання ХХХХХХХХ статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з тим, що її батько загинув  

на території бойових дій захищаючи волю та незалежність України 

(сповіщення сім’ї ХХХХХХХХХ від 23.05. 2023 року). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК 

 

 

 



 2 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                             Тетяна КРАВЧУК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                        ПРОЄКТ                                                                                                                                                                 

                                        БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

  

29 квітня 2026 року                                                №  

 

 

Про надання статусу дитини, 

яка  постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних  

конфліктів Ятлуку О.Ю., Ятлук К.Ю., 

Ятлуку М.Ю. 

 

Керуючись підпунктом 4 пункту 6 частини першої статті 34, статтею 40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статтею 30 Закону 

України «Про охорону дитинства»,  підпунктом 7 пункту 3 Порядку надання 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.04.2017 №268, 

пунктом 3 Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності 

пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 24.09.2008 №866, враховуючи рішення комісії з питань 

захисту прав дитини при виконавчому комітеті міської ради від 21.04.2026 року 

та висновок служби у справах дітей, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати Ятлуку Олександру Юрійовичу, ХХХХ року народження 

(свідоцтво про народження серія ХХХХХХХ від ХХХХ року), Ятлук 

Камілі Юріївні, ХХХХ року народження (свідоцтво про народження серія 

ХХХХХ від ХХХХ року), Ятлуку Максиму Юрійовичу, ХХХХ року 

народження (свідоцтво про народження серія ХХХХХХХ від ХХХХ 

року),  фактичне місце проживання ХХХХХХХХХ статус дитини, яка 

постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, у зв’язку з 

тим, що їхній батько загинув  на території бойових дій захищаючи волю 

та незалежність України (сповіщення сім’ї Звягельського РТЦК та СП 

ХХХХХ від 01.04. 2025 року). 
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2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК 

 

 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                        Тетяна КРАВЧУК 



ПРОЄКТ 

 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                 № ______ 

 

Про надання дозволу 

на госпіталізацію малолітньої дитини 

Солов’янова Богдана Юрійовича 

  

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до статті 35 Цивільного кодексу України, Законом України 

«Про психіатричну допомогу», Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою КМУ від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки 

та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» та розглянувши заяву 

громадянки Солов’янової Т.П., жительки ХХХХХХ, та відповідні документи 

про надання згоди на госпіталізацію та повторну експертизу інвалідності її 

малолітнього сина до Дитячого центру психіатричного здоров’я, виходячи з 

інтересів дитини, у зв’язку з неможливістю отримати згоду батька дитини, який 

з ними не проживає та призваний на військову службу за призовом під час 

мобілізації, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 

21.04.2026 року, виконавчий комітет Баранівської міської ради 

  

     ВИРІШИВ: 

  

        1. Надати дозвіл на повторну госпіталізацію малолітнього ХХХХХХХХХ 

до Дитячого центру психічного здоров’я КП «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» 

Житомирської міської ради. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голов из питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                              Тетяна КРАВЧУК 



ПРОЄКТ 

 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                № ______ 

 

Про надання дозволу 

на госпіталізацію малолітньої дитини 

ХХХХХХХХХ 

 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до статті 35 Цивільного кодексу України, Законом України 

«Про психіатричну допомогу», Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого 

постановою КМУ від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки 

та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини» та розглянувши заяву 

громадянки Воробей О.Ф., жительки ХХХХХХХХХ, та відповідні документи 

про надання згоди на госпіталізацію та повторну експертизу інвалідності її 

малолітньої дочки до Дитячого центру психіатричного здоров’я, виходячи з 

інтересів дитини, у зв’язку з неможливістю отримати згоду батька дитини,  

який з ними не проживає та призваний на військову службу за призовом під час 

мобілізації, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини від 

21.04.2026 року, виконавчий комітет Баранівської міської ради 

     

     ВИРІШИВ: 

  

        1. Надати дозвіл на повторну госпіталізацію малолітньої ХХХХХХХХХХ 

до Дитячого центру психічного здоров’я КП «Лікарня №2 ім. В.П. Павлусенка» 

Житомирської міської ради. 

2.  Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського 

голов из питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету                                              Тетяна КРАВЧУК 



ПРОЄКТ 

 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                            №                                                                     

Про затвердження рішення Комісії з розгляду питань 

щодо надання допомоги для вирішення житлового 

питання окремим категоріям внутрішньо переміщених 

осіб, що проживали на тимчасово окупованій території,  

Баранівської міської ради за заявою ЗВПО-23.03.2026-33244 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

постановою Кабінету Міністрів України від 22 вересня 2025 р. №1176 «Про 

затвердження Порядку надання допомоги для вирішення житлового питання 

окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території, та внесення змін до Порядку ведення 

Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» та враховуючи рекомендації комісії з 

розгляду питань щодо надання допомоги для вирішення житлового питання 

окремим категоріям внутрішньо переміщених осіб, що проживали на 

тимчасово окупованій території, Баранівської міської ради (протокол №4 від 

22.04.2026 року) щодо надання допомоги для вирішення житлового питання, 

виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити рішення Комісії з розгляду питань щодо надання 

допомоги для вирішення житлового питання окремим категоріям внутрішньо 

переміщених осіб, що проживали на тимчасово окупованій території, 

Баранівської міської ради №7 від 22.04.2026 року за заявою ЗВПО-23.03.2026-

33244, що додається. 

 

2. Управлінню соціального захисту населення Баранівської міської 

ради (Нікітчина Н.В.) занести до Державного реєстру майна, пошкодженого та 

знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричиненого збройною агресією російської федерації до заяви ЗВПО-

23.03.2026-33244 відомості про прийняте рішення та його скан-копію. 

 

 

 



 

 3.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Приймак І.В.  

 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                Дмитро НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                  Тетяна КРАВЧУК                                        



ПРОЄКТ 

 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

29 квітня 2026 року                                                                             №                                                                       

 

Про затвердження складу Ради  

безбар’єрності при Баранівській міській 

територіальній громаді в новій редакції 
 

Керуючись статтею 40 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 

2021 року № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення 

безбар'єрного простору в Україні на період 2030 року», з метою ефективного 

забезпечення безперешкодного середовища для всіх груп населення, в тому 

числі осіб з інвалідністю та інших категорій маломобільних груп населення на 

території Баранівської міської територіальної громади та у зв’язку з кадровими 

змінами виконавчий комітет міської ради  

ВИРІШИВ: 

 

1.  Затвердити склад Ради безбар’єрності при Баранівській міській 

територіальній громаді  в новій редакції (додаток 1).  

 

2.  Визнати таким, що втратив чинність пункт 1 рішення виконавчого 

комітету від 28.06.2024 року №106 «Про створення Ради безбар’єрності при 

Баранівській міській територіальній громаді». 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ірину ПРИЙМАК. 

 

 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих                                          Дмитро НЕЧИПОРУК 

органів ради 

 

Керуючий справами  

(секретар) виконавчого комітету     Тетяна КРАВЧУК 

 

 



 

Додаток 1 

до рішення виконавчого 

комітету 

Баранівської міської ради 

                                                                                          _________ № ________ 
 

 

Склад 

Ради безбар’єрності Баранівської міської територіальної громади 
(в новій редакції) 

 

Мігей  

Олександр Юрійович 

- голова Ради, міський голова; 

 
 

Приймак  

Ірина Володимирівна 

- заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради, заступник голови 

Ради; 

 

Нікітчина Наталія 

Володимирівна 

- начальник управління соціального захисту 

міської ради, секретар Ради; 

 

                                          Члени Ради:  
 

Кравчук  

Тетяна Василівна 

- керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету 

Василевський Олександр 

Вікторович 

-  начальник відділу фінансів міської ради 

 
 

Михалюк  

Олександр Павлович 

- начальник відділу юридичної роботи та 

управління персоналом міської ради 

 

Шевчук  

Олена Григорівна  

 

 

Самчук  

Олександр Валентинович 

 

Лисюк Ірина Володимирівна 

- - начальник відділу містобудування, архітектури, 

земельних відносин та комунальної власності 

міської ради  

-  

- - начальник управління організації надання              

адміністративних послуг міської ради 

-  

- начальник гуманітарного відділу міської ради 

-  

Савчук  

Василь Андрійович                

- начальник відділу благоустрою та житлово-

комунального господарства міської ради 

 



Сус 

Олександр Іванович                 

- начальник служби у справах дітей міської ради 

 

Кутишенко 

Максим Сергійович  

- директор комунального некомерційного 

підприємства «Баранівська лікарня» міської ради  

 

Осіпчук  

Віктор Васильович                                 

- директор комунального некомерційного 

підприємства «Центр первинної медико-санітарної 

допомоги» міської ради 
 

Менчинська  

Інна Олександрівна 

 

- директор КУ « АГЕНЦІЯ МІСЦЕВОГО 

ОРГАНІЧНОГО РОЗВИТКУ «АМОР» міської ради 

 

Сябрук 

Юрій Володимирович    

- т. в.о. начальника 2 відділу Звягельського РТЦК 

та СП (за згодою) 

 

Загорський  

Олександр Володимирович    

- начальник Баранівського управління 

Звягельської філії Житомирського ОЦЗ (за 

згодою) 

 

Більський Микола 

Володимирович 

 

 

 

- заступник начальника відділення поліції  №2 

Звягельського РВП ГУНП в Житомирській 

області (за згодою) 

 

Дерев’янчук Григорій 

Олексійович 

 - головний спеціаліст відділу містобудування, 

архітектури, земельних відносин та комунальної 

власності міської ради 

 

Цимбалюк Іван Іванович 

 

 

 

 

Власюк  

Альона Дмитрівна 

 

Лузунова Ірина Вікторівна 

 

- голова громадської організації «Відокремлений 

підрозділ Української спілки ветеранів 

Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) у 

м.Баранівка» (за згодою) 

 

 

- депутат міської ради 

 

- директор комунальної установи «Центр надання 

соціальних послуг» Баранівської міської ради 

 

  

 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету              Тетяна КРАВЧУК 



 



 
БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого комітету 

  

 29 квітня 2026 року                                                                       № ____ 

 

Про схвалення внесення змін до Програми 

підтримки ветеранів  війни, членів їх сімей, членів 

сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за 

особливих обставин захисників і захисниць України 

на 2026-2028 роки (в новій редакції) 

 

Керуючись  Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Законом України «Про правовий режим воєнного стану», «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про соціальний і правовий 

захист військовослужбовців та членів їх сімей», Указом Президента України 

від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі 

змінами), постановами Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 

«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період 

воєнного стану», від 02.08.2024 №881 «Деякі питання забезпечення діяльності 

фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб», 

розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 29.11.2024 №1209-р «Про 

схвалення Стратегії ветеранської політики на період до 2030 року та 

затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2024-2027 роках» та 

від 31.12.2024 № 1350-р «Про схвалення Стратегії формування системи 

повернення з військової служби до цивільного життя на період до 2030 року 

та затвердження операційного плану заходів з її реалізації у 2025-2027 роках», 

розпорядженням начальника Житомирської обласної військової адміністрації 

від 12.11.2025 № 1241 «Про обласну комплексну програму підтримки 

ветеранів війни, членів ïx сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих 

безвісти за особливих обставин захисників i захисниць України на 2026-2028 

роки», розпорядженням начальника Звягельської районної військової 

адміністрації від 17.11.2025 № 178 «Про районну комплексну програму 

підтримки ветеранів війни, членів ïx сімей, членів сімей зниклих (померлих), 

зниклих безвісти за особливих обставин захисників i захисниць України на 

2026-2028 роки», з метою реалізації у Баранівській міській територіальній 

громаді державної ветеранської політики щодо соціального захисту ветеранів 

війни, захисників i захисниць України, членів ïx родин та членів сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, захисників i захисниць України, 

підтримання ïx задовільного морально-психологічного стану, надання 



комплексу соціальних послуг для реінтеграції демобілізованих 

військовослужбовців у цивільне життя, медичних послуг, сприяння у їх 

професійній адаптації, працевлаштуванні, реалізації підприємницьких 

проектів, виконавчий комітет міської ради  

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Схвалити внесення змін до Програми підтримки ветеранів  війни, 

членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих безвісти за 

особливих обставин захисників і захисниць України на 2026-2028 роки (в 

новій редакції), схваленої рішення виконавчого комітету Баранівської міської 

ради від 22.12.2025 року № 222, а саме змінити  пункт 11 Напряму діяльності 

та заходів Програми наступним змістом:  
 

№ 

з/

п 

Назва напряму 

діяльності 

(пріоритетні 

завдання) 

 

Перелік 

заходів 

програми 

Термін 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела 

фінансув

ання  

Орієн- 

товні 

обсяги 

фінан-

суван-

ня 

2026/20

27/2028 

Очікуваний 

результат 

 

 

11 

Розвиток 

ветеранського 

спорту та 

організація 

фізкультурно-

оздоровчих 

заходів 

 

Проведення та 

участь 

ветеранів війни 

у змаганнях 

усіх рівнів, у 

тому числі із 

адаптивних 

видів спорту, 

забезпечення 

організації 

підготовки 

ветеранів 

громади до 

участі у    

спортивних 

змаганнях  усіх 

видів та рівнів 

(придбання 

нагородної 

атрибутики, 
забезпечення 

проїзду, 

проживання, 

харчування) 

2026-2028 

роки 

Баранівська міська 

рада, управління 

соціального захисту 

населення міської 

ради, гуманітарний 

відділ міської ради, 

КУ «Центр надання 

соціальних послуг» 

міської ради  

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

Забезпечення 

реабілітації та 

соціалізації 

шляхом залучення 

до участі у 

спортивних 

змаганнях усіх 

рівнів 

Сприяння 

фізкультурно-

спортивній 

реабілітації 

ветеранів 

війни, які 

отримали 

травми, 

поранення під 

час виконання 

службових 

обов’язків та 

подальший 

2026-2028 

роки 

Баранівська міська 

рада, управління 

соціального захисту 

населення міської 

ради, гуманітарний 

відділ міської ради, 

КУ «Центр надання 

соціальних послуг» 

міської ради  

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

Забезпечення 

спортивної 

реабілітації 

ветеранів війни, 

які отримали 

травми, поранення 

під час виконання 

службових 

обов’язків 



розвиток 

адаптивних 

видів 

забезпечення 

організації 

підготовки до 

участі  у 

змаганнях усіх 

рівнів 

Організація 

проведення 

спортивних 

заходів та 

активного 

відпочинку 

ветеранів 

війни, членів 

сімей загиблих 

(померлих), 

зниклих 

безвісти за 

особливих 

обставин 

захисників і 

захисниць 

України 
 

2026-2028 

роки 

Баранівська міська 

рада, управління 

соціального захисту 

населення міської 

ради, гуманітарний 

відділ міської ради, 

КУ «Центр надання 

соціальних послуг» 

міської ради  

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

У межах 

фінансов

их 

можливо

стей 

Забезпечення 

реабілітації та 

соціалізації 

шляхом залучення 

до участі у 

спортивних 

заходах 

 

 

2. Управлінню соціального захисту населення Баранівської міської ради 

(Наталія НІКІТЧИНА) після схвалення змін до Програми підтримки 

ветеранів  війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих), зниклих 

безвісти за особливих обставин захисників і захисниць України на 2026-2028 

роки (в новій редакції), винести їх на розгляд і затвердження сесії міської 

ради. 

 

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів Ірину ПРИЙМАК 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                           Дмитро НЕЧИПОРУК  
 
 
 

Керуюча справами (секретар) 

виконавчого комітету                                                           Тетяна КРАВЧУК     
 
 



ПРОЄКТ 

 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

  РІШЕННЯ  

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                            №                                                                     

Про надання до суду подання органу 

опіки та піклування Баранівської 

міської ради про призначення опікуна 

Буханевичу Назару Костянтиновичу 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 

56, 60, 63 Цивільного Кодексу України, наказом Державного комітету України 

у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони 

здоров’я України, Міністерства   праці   та   соціальної    політики    України 

№34/166/131/88 від 26.05.1999 «Про затвердження Правил опіки та піклування» 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 р. за №387/3680 

та враховуючи рекомендації органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Баранівської міської ради (протокол № 4 від 28.04.2026 року) щодо можливості 

призначення опікуна, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати до суду подання органу опіки та піклування  Баранівської 

міської ради щодо можливості призначення Буханевича Костянтина 

Миколайовича, ХХХХ р.н. опікуном над Буханевичем Назаром 

Костянтиновичем, ХХХХ р.н., у випадку визнання судом його недієздатним, 

що додається. 

 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Приймак І.В.  

 

 

Заступник міського голови                                               Дмитро НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                  Тетяна КРАВЧУК    

 

 

 

 

 



         Додаток  

         до рішення виконавчого 

комітету 

                                                               ___________ № _______ 

 

 Подання 

органу опіки та піклування  Баранівської міської ради щодо призначення 

Буханевича Костянтина Миколайовича опікуном над Буханевичем Назаром 

Костянтиновичем у разі визнання судом його недієздатним  

 

Розглянувши заяву Буханевича Костянтина Миколайовича, ХХХХ р.н., що 

зареєстрований та проживає ХХХХХХХХ про видачу подання органу опіки та 

піклування Баранівської міської ради щодо можливості призначення опікуна 

над повнолітнім сином Буханевичем Назаром Костянтиновичем, ХХХХ р.н., у 

разі визнання його недієздатним та заслухавши інформацію секретаря 

опікунської ради з необхідним пакетом документів з’ясовано наступне: 

Буханевичу Назару Костянтиновичу 04.12.2025 року згідно витягу з 

рішення експертної команди з оцінювання повсякденного функціонування 

особи, №75/25/7543/В встановлена перша група інвалідності (підгрупи А) 

безстроково. Консультаційним висновком спеціаліста  КНП "ОБЛАСНА 

КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ ІМ.О.Ф.ГЕРБАЧЕВСЬКОГО" Житомирської обласної 

ради від 30.10.2025 року  Буханевичу Н.К. встановлений діагноз глибока 

розумова відсталість, значні відхилення у поведінці пацієнта, які потребують 

догляду і лікування.  

Відповідно до статтей 55, 63 Цивільного кодексу України, опіка та 

піклування встановлюється з метою забезпечення особистих немайнових і 

майнових прав та інтересів малолітніх, неповнолітніх осіб, а також повнолітніх 

осіб, які за станом здоров’я не можуть самостійно здійснювати свої права та 

обов’язки. Опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 

перебувають у сімейних, родинних відносинах  з підопічним, з урахуванням 

особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки 

опікуна чи піклувальника. 

Згідно довідки-характеристики Порцелянівського старостинського округу 

Баранівської міської ради №75 від 12.03.2025 року Буханевич К.М. 

характеризується як працелюбний, доброзичливий, користується повагою та 

авторитетом у селищі, громадський порядок не порушує, спиртними напоями 

не зловживає, до адміністративної відповідальності не притягувався.  

Згідно акту обстеження матеріально-побутових умов сім’ї 

Порцелянівського старостинського округу №95 від 23.04.2026 року Костянтин 

Миколайович здійснює догляд за сином Назаром, особою з інвалідністю з 

дитинства першої групи (підгрупи А) який внаслідок своєї хвороби не розуміє 

значення своїх дій, не може говорити, самостійно їсти, пересуватися тому 

потребує постійного стороннього догляду. 

Відповідно висновку про стан здоров’я заявника КНП «Баранівська 

лікарня» Баранівської міської ради від 24.03.2026 року Буханевич К.М. за 

станом здоров’я може здійснювати догляд, тому бажає доглядати свого сина та 

бути його опікуном.  

Інформація про інших осіб, які б виявили бажання встановити опіку над 

Буханевичем Н.К. відсутня. 



Виходячи з вищевказаного, керуючись  Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 56, 60, 63 Цивільного кодексу України, п. 2.1. 

наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства 

освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства   праці   

та   соціальної    політики    України №34/166/131/88 від  26.051999  «Про 

затвердження Правил опіки та піклування» зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 17 червня 1999 р. за №387/3680, орган  опіки та піклування 

Баранівської міської ради вважає можливим призначення Буханевича 

Костянтина Миколайовича опікуном над Буханевичем Назаром 

Костянтиновичем, в разі визнання Буханевича Н.К. судом недієздатним. 

 

 

 

Заступник міського голови                                               Дмитро НЕЧИПОРУК 
 

 

  
 

 

 

 

                                     



ПРОЄКТ 

 

БАРАНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

Житомирської області 

  РІШЕННЯ  

виконавчого комітету 

 

29 квітня 2026 року                                                                            №                                                                     

 

Про надання до суду подання органу 

опіки та піклування Баранівської 

міської ради про призначення опікуна 

Марчуку  Олексію Івановичу 

 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 

56, 60, 63 Цивільного Кодексу України, наказом Державного комітету України 

у справах сім’ї та молоді, Міністерства освіти України, Міністерства охорони 

здоров’я України, Міністерства   праці   та   соціальної    політики    України 

№34/166/131/88 від 26.05.1999 «Про затвердження Правил опіки та піклування» 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 червня 1999 р. за №387/3680 

та враховуючи рекомендації органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Баранівської міської ради (протокол № 4 від 28.04.2026 року) щодо можливості 

призначення опікуна, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Надати до суду подання органу опіки та піклування  Баранівської 

міської ради щодо можливості призначення Лисюка Вадима Олексійовича, 

ХХХХ р.н. опікуном над Марчуком Олексієм Івановичем, ХХХХ р.н., у 

випадку визнання судом його недієздатним, що додається. 

 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Приймак І.В.  

 

 

Заступник міського голови                                               Дмитро НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                  Тетяна КРАВЧУК      

 

 

 



                                            Додаток  

         до рішення виконавчого 

комітету 

___________ № _______ 

 

Подання 

органу опіки та піклування  Баранівської міської ради 

щодо призначення Лисюка Вадима Олексійовича опікуном над Марчуком 

Олексієм Івановичем, у разі визнання судом його недієздатним 

 

Розглянувши заяву Лисюка Вадима Олексійовича, ХХХХ р.н., що 

зареєстрований ХХХХХХХХ про надання подання органу опіки та піклування 

Баранівської міської ради щодо можливості виконання ним обов’язків опікуна 

над повнолітнім Марчуком Олексієм Івановичем, ХХХХ р.н. та заслухавши 

інформацію представника управління соціального захисту населення 

Баранівської міської ради з необхідним пакетом документів, з’ясовано 

наступне: 

Марчуку Олексію Івановичу, ХХХХ року Житомирською спеціалізованою 

міжрайонною психіатричною МСЕК  встановлена 1 група «А» (інвалідність з 

дитинства) безтерміново, який потребує постійного стороннього нагляду та 

догляду. 

Висновком лікарської комісії КНП «Баранівська лікарня» Баранівської 

міської ради від 14.01.2026 року №26 Марчук О.І. має обмеження 

самообслуговування, обмеження здатності до орієнтації, обмеження здатності  

до  спілкування, обмеження здатності контролювати свою поведінку, потребує 

постійного стороннього догляду.  

Батько Олексія, Марчук Іван Іванович, ХХХХ року помер, мати, Марчук 

Галина Петрівна, ХХХХ р.н. на підставі довідки  АЗПСМ «ЄВРО-МЕДСТАР» 

№99 від 15.04.2026 року перебуває на «Д» обліку у сімейного лікаря.  

Рідні сестри: Марчук Тетяна Іванівна, ХХХХ р.н. проживає у Фінляндії; 

Лисюк Ірина Іванівна, ХХХХ р.н. працює та займається реабілітацією сина 

згідно рекомендацій лікарів.  

Лисюк Вадим Олексійович разом із своєю сім’єю та з Марчуком Олексієм 

Івановичем, особою з інвалідністю 1 групи, підгрупи «А» (з дитинства) 

проживають в одному будинку ХХХХХХХ та здійснює за ним догляд. Лисюк 

В.О. згідно висновку про стан здоров’я заявника КНП «Баранівська лікарня» 

Баранівської міської ради від 23.04.2026 року за станом здоров’я може 

здійснювати догляд.  

Лисюк Вадим згідно довідки-характеристики №409 від 08.04.2026 року, 

виданої відділом благоустрою та житлово-комунального господарства 

Баранівської міської ради характеризується з позитивної сторони, спиртними 

напоями не зловживає, громадський порядок не порушує, до адміністративної 

відповідальності не притягувався.  

Було здійснено оцінку потреб сім’ї/особи від 22.04.2026 року, в результаті 

встановлено, що Марчук  Олексій не може розуміти значення своїх дій та 

керувати ними, потребує постійного нагляду, догляду та опіки. 



Інформація про інших осіб, які б виявили бажання встановити опіку над 

Марчуком Олексієм Івановичем відсутня. 

Виходячи з вищевказаного, керуючись  Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», ст. 56, 60, 63 Цивільного кодексу України, п. 2.1. 

наказом Державного комітету України у справах сім’ї та молоді, Міністерства 

освіти України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства   праці   

та   соціальної    політики    України №34/166/131/88 від  26.05.1999  «Про 

затвердження Правил опіки та піклування» зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 17 червня 1999 р. за №387/3680, орган  опіки та піклування 

Баранівської міської ради вважає можливим виконання Лисюком Вадимом 

Олексійовичем обов’язків опікуна над Марчуком Олексієм Івановичем, в разі 

визнання судом Марчука О.І недієздатним. 

 

 

 

Заступник міського голови                                               Дмитро НЕЧИПОРУК 
 

 



 
БАРАНІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

Житомирської  області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого  комітету  

 
 

29 квітня 2026 року                                                                                      № 97  

 

Про надання дозволу на торгівлю 

 

       Розглянувши заяву ФОП Бистрицького  Володимира  Віталійовича про 

надання дозволу на торгівлю овочами  та  фруктами   у м.Баранівка біля 

магазину «Аврора» (вул.Калинова,2) , керуючись пп.8 ст.30 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» , виконком  міської ради  

 
 

  

  В И Р І Ш И В: 

      1. Надати дозвіл ФОП Бистрицькому Володимиру  Віталійовичу  на торгівлю  

овочами  та  фруктами   у м.Баранівка біля магазину «Аврора» (вул.Калинова,2)  

на  період   до  30  жовтня 2026 року. 

     2. Зобов’язати ФОП Бистрицького  Володимира  Віталійовича   утримувати 

надане  торгове  місце та  прилеглу  територію у належному  санітарному  та  

естетичному  стані. 

 

  

       

 

Заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                        Дмитро  НЕЧИПОРУК 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого  комітету                                                            Тетяна КРАВЧУК 

 

 

 
 



 
БАРАНІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

Житомирської  області 

 

РІШЕННЯ 

виконавчого  комітету  

 
 

29 квітня 2026 року                                                                                      № ______  

 
 

Про надання дозволу на безоплатне 

зрізання дерев жительці м.Баранівка 

  

        Розглянувши заяву жительки   міста Баранівка Дуріманової Марини 

Галімівни з проханням дати дозвіл на зняття аварійного та сухостійкого дерева 

(берези), які можуть спричинити руйнування будинку, де вона проживає з 2022 

року як внутрішньо переміщена особа, паркану, господарчих споруд, ліній 

електромереж, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

01.08.2006р. №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів 

і квітників у населених пунктах», керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконком  міської ради  
  

  В И Р І Ш И В: 

  

       1. Надати дозвіл на  безоплатне зрізання старого дерева (береза) жительці 

міста Баранівка Дурімановій Марині Галімівні, внутрішньо переміщеній особі, 

яка проживає ХХХХХХХ. 

     2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу 

благоустрою та житлово-комунального господарства міської ради Василя 

САВЧУКА. 

 

 

 

Заступник міського голови  

з питань діяльності виконавчих  

органів ради                                                                        Дмитро  НЕЧИПОРУК 

 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого  комітету                                                            Тетяна КРАВЧУК 

 

 

 
 


